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ВСТУП 

 

Підсумкова атестація здобувачів фахової передвищої освіти спеціальності 

071 Облік і оподаткування за освітньо-професійною програмою «Облік і 

оподаткування» здійснюється у формі кваліфікаційного іспиту, який спрямований на 

перевірку досягнень результатів навчання, визначених відповідною освітньо-

професійною програмою та стандартом фахової передвищої освіти (затвердженого 

наказом Міністерства освіти і науки України від 22.06.2021 р. № 698). 

Мета підсумкової атестації – з’ясувати рівень професійної підготовки 

випускників, його відповідність вимогам стандарту фахової передвищої освіти та 

освітньо-професійної програми.  

Змістова частина програми підсумкової атестації узгоджена з освітньо-

професійною програмою за компетентностями та результатами навчання відповідно до 

матриці відповідності компетентностей випускника компонентам освітньо-

професійної програми та матриці відповідності результатів навчання освітнім 

компонентам освітньо-професійної програми. 

 

1. ВИМОГИ ДО ПРОВЕДЕННЯ ПІДСУМКОВОЇ АТЕСТАЦІЇ 

 

Підсумкова атестація здійснюється відкрито і публічно.  

Порядок створення та організацію роботи екзаменаційної комісії і проведення 

атестації здобувачів фахової передвищої освіти регламентує «Положення про порядок 

створення та організацію роботи екзаменаційної комісії у Фаховому коледжі ЗВО 

«Університет Короля Данила». 

Оцінки кваліфікаційного іспиту виставляє кожен член комісії. За теоретичну і 

практичну частину екзамену виставляється одна оцінка. Повторне складання 

(перескладання) іспиту з метою підвищення оцінки не дозволяється. 

Рішення Екзаменаційної комісії про оцінку знань, виявлених при складанні 

іспитів, а також про присвоєння здобувачам фахової передвищої освіти кваліфікації та 

видання випускникам дипломів (загального зразка чи з відзнакою) приймається на 

закритому засіданні комісії відкритим голосуванням більшістю голосів членів комісії, 

які брали участь у її засіданні. За однакової кількості голосів голос Голови ЕК є 

вирішальним.  

Якщо відповідь здобувача фахової передвищої освіти на кваліфікаційному 

екзамені не відповідає вимогам рівня атестації, Екзаменаційна комісія приймає 

рішення про те, що здобувач фахової передвищої освіти не пройшов атестацію і у 

протоколі засідання Екзаменаційної комісії йому проставляється оцінка 

«незадовільно» (0-34 балів).  

У випадку, якщо здобувач фахової передвищої освіти не з’явився на засідання 

Екзаменаційної комісії для складання іспитів, то в протоколі зазначається, що він є не 

атестованим у зв’язку з неявкою на засідання. 

Здобувач фахової передвищої освіти, який отримав незадовільну оцінку при 

складанні кваліфікаційного іспиту (на випускному курсі), відраховується з Фахового 

коледжу. Йому видається довідка встановленого зразка. 
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Здобувачі фахової передвищої освіти, які не склали кваліфікаційного іспиту, 

мають право на повторну з наступного навчального року атестацію протягом трьох 

років після відрахування із закладу освіти у період роботи, згідно затвердженого 

графіку Екзаменаційної комісії з відповідної спеціальності. Повторно складаються 

тільки ті екзамени, з яких була отримана незадовільна оцінка. 



 

6 

 

2. СТРУКТУРА ЕКЗАМЕНАЦІЙНИХ БІЛЕТІВ 

 

В освітньо-професійній програмі «Облік і оподаткування» 2024 року визначено 

29 обов’язкових освітніх компонентів, загальним обсягом 108 кредитів ЄКТС, які 

забезпечують результати навчання. З цього переліку 12 освітніх компонентів не 

включено до програми підсумкової атестації (*Примітка). 

Таким чином, програма підсумкової атестації укладена на основі решти 

17 обов’язкових освітніх компонентів освітньо-професійної програми «Облік і 

оподаткування», які забезпечують вимоги стандарту фахової передвищої освіти щодо 

досягнень результатів навчання, загальним обсягом 60 кредитів ЄКТС, і які для 

формування екзаменаційних білетів були умовно поділені на три модулі. 

Екзаменаційні білети формуються за місяць до проведення кваліфікаційного іспиту. 

− І модуль «Економіка, фінанси та управління» (Освітні компоненти: «Основи 

економічної теорії», «Основи макро- та мікроекономіки», «Основи фінансової 

грамотності», «Фінанси», «Економіка і підприємництво», «Менеджмент та публічне 

управління», «Маркетинг») – 23 кредити; 

− ІІ модуль «Облікова система підприємств, установ та організацій» (Освітні 

компоненти: «Вступ у спеціальність», «Бухгалтерський облік», «Фінансовий облік», 

«Облік у бюджетних установах») – 19 кредитів; 

− ІІІ модуль «Оподаткування, контроль та аналіз діяльності суб’єктів 

господарювання» (Освітні компоненти: «Оподаткування», «Бухгалтерська 

звітність підприємства», «Господарський контроль», «Основи статистики», 

«Економічний аналіз», «Інформаційні системи в обліку і оподаткуванні») – 

18 кредитів. 

*Примітка: До програми підсумкової атестації не ввійшли 12 освітніх 

компонентів освітньо-професійної програми «Облік і оподаткування», загальним 

обсягом 48 кредитів ЄКТС, а саме: 

1) «Українська мова (за професійним спрямуванням)» (4 кредити) – оскільки 

компетентність «Здатність спілкуватися державною мовою як усно, так і письмово» 

підтверджується під час спілкування з Екзаменаційною комісією; 

2) «Іноземна мова (за професійним спрямуванням)» (6 кредитів) – оскільки 

Екзаменаційна комісія має можливість перевірити здатність випускника 

сформулювати відповідь іноземною мовою під час складання іспиту; 

3) «Інформаційно-комунікаційні технології» (4 кредити), «Цінності 

громадянського суспільства» (4 кредити), «Дизайн мислення» (3 кредити), «Безпека 

життєдіяльності» (3 кредити), «Основи психології управління» (3 кредити), «Фізичне 

виховання» (3 кредити), «Вища математика» (5 кредитів), оскільки вони в цілому 

забезпечують загальні компетентності і не формують основні результати навчання 

ОПП; 

4) освітні компоненти практичної підготовки (2 ОК – 12 кредитів) та 

кваліфікаційний іспит (1 кредит). 
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Екзаменаційні питання укладені відповідно до переліку освітніх компонентів, 

визначених модулями 1, 2, 3. Розподіл питань між освітніми компонентами здійснено 

у таблиці 1. 

Таблиця 1 

Розподіл екзаменаційних питань між освітніми компонентами 

Назва освітньої компоненти 

Кількість кредитів 

ЄКТС освітньої 

компоненти за 

навчальним 

планом 

Кількість 

екзаменаційних 

питань з освітньої 

компоненти 

І модуль «Економіка, фінанси та 

управління» 
23 30 

Основи економічної теорії 4 5 

Основи макро- та мікроекономіки 3 4 

Основи фінансової грамотності 4 5 

Фінанси 3 4 

Економіка і підприємництво 3 4 

Менеджмент та публічне управління 3 4 

Маркетинг 3 4 

ІІ модуль «Облікова система 

підприємств, установ та організацій» 
19 30 

Вступ у спеціальність 3 4 

Бухгалтерський облік 5 8 

Фінансовий облік 8 13 

Облік у бюджетних установах 3 5 

ІІІ модуль «Оподаткування, контроль 

та аналіз діяльності суб’єктів 

господарювання» 

18 30 

Оподаткування 3 6 

Бухгалтерська звітність підприємства 3 5 

Господарський контроль 3 5 

Основи статистики 3 5 

Економічний аналіз 3 5 

Інформаційні системи в обліку і 

оподаткуванні 
3 4 

 

Відповідно до трьох модулів, виділених у змісті програми підсумкової атестації, 

і сформованих відповідно до їх змісту екзаменаційних питань, передбачається 

укладання 30 екзаменаційних білетів у складі одного практичного завдання та трьох 

теоретичних питань із освітніх компонент, наведених нижче, зокрема: 

– 1-е питання – теоретичне питання з модулю «Економіка, фінанси та 

управління»; 

– 2-е питання – теоретичне питання з модулю «Облікова система підприємств, 

установ та організацій»; 

– 3-є питання – теоретичне питання з модулю «Оподаткування, контроль та 

аналіз діяльності суб’єктів господарювання». 
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3. ОЦІНЮВАННЯ РЕЗУЛЬТАТІВ ПІДСУМКОВОЇ АТЕСТАЦІЇ 

 

При атестації, оцінюючи навчальні досягнення здобувачів фахової передвищої 

освіти, необхідно враховувати: 

– правильність викладення матеріалу, повноту розкриття понять і 

закономірностей, точність вживання економічної термінології; 

– ступінь самостійності відповіді; 

– логічність, доказовість у викладенні матеріалу; 

– здатність сформулювати відповідь державною мовами; 

– ступінь сформованих інтелектуальних та фахових умінь з обліку і 

оподаткування. 

Оцінка результатів складання кваліфікаційного іспиту здійснюється за 100 - 

бальною системою контролю знань та національною шкалою і відображаються у 

відповідних відомостях і протоколах роботи екзаменаційної комісії (ЕК). 

Усі екзаменаційні завдання із кваліфікаційного іспиту є рівнозначними за їх 

внеском до загальної оцінки за іспит. Підсумкова оцінка кваліфікаційного іспиту є 

середньозваженою оцінкою за кожен вид екзаменаційних завдань. 

 

Оцінка виставляється відповідно до наступних критеріїв: 

Шкала 

в 

балах 

Оцінка 

шкали 

ECTS 

Національна 

шкала 
Характеристика рівня знань та вмінь 

90-100 

балів 
A 5 («відмінно») 

здобувач фахової передвищої освіти вільно 

володіє навчальним матеріалом, демонструє 

глибокі знання з різних освітніх компонентів, 

логічно та послідовно викладає навчальний 

матеріал, уміє аргументувати свою думку, дає 

чіткі відповіді на поставлені запитання 

екзаменаційною комісією 

83-89 

балів 
B 

4 («дуже 

добре») 

здобувач фахової передвищої освіти володіє 

значним обсягом навчального матеріалу, що 

свідчить про оволодіння ним основною та 

частково додатковою літературою з освітніх 

компонентів, викладає свої думки логічно та 

послідовно, проте допускає окремі несуттєві 

неточності, демонструє здатність до аналізу та 

узагальнення, вміє робити висновки, проте має 

певні труднощі з їх аргументуванням, а тому 

уникає висловлювання власної позиції, 

практичні завдання виконує переважно на 

продуктивно-репродуктивному рівні, 

демонструючи сформованість практичних 

умінь та навичок 

75-82 

бали 
C 4 («добре») 

здобувач фахової передвищої освіти володіє 

певним обсягом навчального матеріалу, що 

свідчить про знання ним переважно основної 

літератури з освітніх компонентів, викладає 

свої думки логічно та послідовно, проте 



 

9 

 

допускає окремі мало суттєві помилки та 

неточності, демонструє здатність до аналізу, 

однак не має достатніх умінь для самостійного 

узагальнення, має труднощі щодо 

формулювання висновків та їх 

аргументування, практичні завдання виконує 

на основі використання стандартних схем та 

шаблонів 

67-74 

бали 
D 3 («задовільно») 

здобувач фахової передвищої освіти володіє 

навчальним матеріалом на репродуктивному 

рівні, демонструючи знання, отримані лише з 

основної літератури, допускає суттєві 

помилки, викладає матеріал непослідовно, 

демонструє часткові уміння аналізу 

навчального матеріалу, але має значні 

труднощі з його узагальненням та 

формулюванням висновків, не вміє їх 

аргументувати, не виявляє самостійності 

думки, власної позиції. Практичні завдання 

виконує репродуктивно, має труднощі з 

визначенням мети завдань 

60-66 

балів 
E 3 («достатньо») 

здобувач фахової передвищої освіти володіє 

навчальним матеріалом частково, допускає 

суттєві помилки, викладає матеріал 

непослідовно та нелогічно, не володіє 

навичками аналізу навчального матеріалу, не 

вміє його узагальнювати, робити висновків та 

аргументувати їх. Не висловлює власної 

думки. Практичні завдання виконує неточно, 

не вміє самостійно визначати мету завдань, 

має труднощі щодо використання засвоєних 

знань на практиці 

35-59 

балів 
FX 

2 

(«незадовільно») 

здобувач фахової передвищої освіти володіє 

навчальним матеріалом поверхово й 

фрагментарно, викладає матеріал нелогічно та 

непослідовно практичні уміння та навички 

сформовані лише частково, практичні 

завдання виконує із суттєвими помилками, не 

відповідає на додаткові запитання 

0-34 

бали 
F 

2 

(«неприйнятно») 

здобувач фахової передвищої освіти не володіє 

навчальним матеріалом, відмовляється 

відповідати або відповідає не за змістом 

питань. Практичні уміння та навички не 

сформовані, практичні завдання не виконує 

або виконує неправильно 
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4. ЗМІСТ ПРОГРАМИ ПІДСУМКОВОЇ АТЕСТАЦІЇ 

 

Основи економічної теорії 

Предмет економічної теорії. Функції економічної теорія та їх характеристика. 

Економічні потреби суспільства їх суть і структура. Сутність і структура суспільного 

виробництва. Характеристика основних факторів виробництва. Ефективність 

виробництва. Сутність, цілі і основні структурні елементи економічної системи. Типи 

економічних систем та їх характеристика. Моделі економічних систем. Структура 

власності, її типи, види і форми. Споживна вартість товару. Теорія граничної 

корисності товару. Сутність та функції грошей. Поняття та структура ринку. Механізм 

ринкового саморегулювання. Конкуренція і монополія у ринкові економіці. 

Економічний цикл: сутність та фази. Заробітна плата, її види, форми. Сутність фінансів 

та їх роль у ринковій економіці. 

 

Основи макро- та мікроекономіки 

Поняття «попит» та «пропозиція». Підприємство як суб’єкт ринкових відносин. 

Фактори виробництва. Витрати, економічний та бухгалтерський підходи до їх 

визначення. Ознаки й умови досконалої конкуренції. Максимізація прибутку на ринку 

досконалої конкуренції. Основні макроекономічні показники. Бюджетно-податкова 

політика. Гроші та функції грошей. Попит на гроші. Тарифні методи регулювання 

міжнародної торгівлі. Нетарифні методи регулювання міжнародної торгівлі. 

 

Основи фінансової грамотності 

Історія виникнення грошей. Форми грошей. Функції грошей. Конвертованість 

валют і золотовалютні резерви. Курсоутворення валют. Попит і пропозиція на 

валютному ринку. Види сімейного бюджету. Способи ведення сімейного бюджету. 

Основні цілі стягнення податків: дохід бюджету, розподіл, регулювання, 

представництво. Види депозитів. Кредити для споживачів і підприємств. Підстави для 

здійснення позики та контроль за рівнем заборгованості. Особливості надання та 

виплати кредитів. Кредитні продукти для фізичних і юридичних осіб. Сутність 

страхування. Учасники страхових відносин. Форми страхування. Договір страхування. 

 

Фінанси 

Фінанси як економічна категорія. Об’єкти та суб’єкти фінансових відносин. 

Фінансові ресурси, їх суть, склад, структура. Фінансова система держави та її 

структура. Фінансова політика та її складові. Бюджетна система та її структура. 

Бюджетний процес та його складові. Доходи бюджету та їх структура. Видатки 

бюджету та їх класифікація. Фінанси домогосподарств та їх роль у фінансовій системі 

держави. Сутність фінансів підприємств. Джерела формування фінансових ресурсів 

підприємств. 

 

Економіка і підприємництво 

Підприємство, як сучасна форма господарювання. Зовнішнє середовище 

господарювання підприємств. Управлінські структури підприємства й основи 

планування його діяльністю. Персонал підприємства, підбір персоналу. 

Продуктивність праці та розрахунок продуктивності праці. Поняття, класифікація, 

структура основних засобів і їх роль у діяльності підприємств. Система показників 

ефективності відтворення та використання основних засобів. Склад і класифікація 
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витрат підприємства. Економічний зміст, функції і види цін та сфери їх застосування. 

Об’єкти та суб’єкти підприємницької діяльності. Джерела формування прибутку 

(доходу) підприємства та бізнесу. Суть і методичні підходи до оцінки загального 

фінансово-економічного стану підприємства та підприємницької діяльності. Суть та 

рівень оплати праці. Формування фонду оплату праці на підприємстві та в бізнес-

діяльності. Склад інвестицій підприємства. Економічне обґрунтування інвестиційних 

проектів в бізнес-плані. 

 

Менеджмент та публічне управління 

Сутність і призначення публічного управління. Відмінність державного 

управління від менеджменту. Конституція України як основний закон держави. Права, 

свободи та обов’язки людини і громадянина. Принципи та функції місцевого 

самоврядування. Громадські організації, профспілки, роботодавці, релігійні та 

благодійні інститути. Менеджмент як вид людської діяльності. Поняття організації та 

її ознаки. Характеристика організації як відкритої системи. Рівні менеджменту в 

організації: вищий, середній, низовий. Економічні методи менеджменту: грошові та 

майнові стимули. Сутність і завдання планування. Сутність і завдання функції 

організування. Сутність мотивування та його елементи. Сутність функції 

контролювання. 

 

Маркетинг 

Поняття маркетингу за різними трактуваннями. Види маркетингу. Зміст, поняття 

маркетингового середовища. Фактори мікро- та макросередовища в маркетингу. 

Структура і дизайн маркетингового дослідження. Поняття продукту, товару та послуги, 

їх види та особливості. Складові товарного асортименту, номенклатури. 

Конкурентоспроможність маркетингового продукту. Поняття та структура ціни. 

Цінова і нецінова конкуренція. Стратегії ціноутворення на різних ринках. Складові 

маркетингової комунікаційної політики, принципи її побудови. Маркетингова політика 

розподілу: сутність і складові. Етика і соціальна відповідальність на різних етапах 

життєвого циклу товару. Безпека і конфіденційність даних у маркетингу. 

 

Вступ у спеціальність 

Розвиток бухгалтерського обліку в Україні. Види господарського обліку, їх 

характеристика та значення в діяльності підприємства. Користувачі бухгалтерської 

інформації. Основні положення Закону України «Про бухгалтерський облік і фінансову 

звітність в Україні». Завдання, обов’язки, професійні знання та кваліфікаційні вимоги 

до фахівців з обліку і оподаткування. Мета та зміст аналізу діяльності суб’єктів 

господарювання. Поняття аудиту та аудиторських послуг. Види аудиту та їх 

характеристика. Історія становлення податків. Кодекс етики професійних бухгалтерів. 

 

Бухгалтерський облік 

Сутність бухгалтерського обліку та його види. Вимірники, що застосовуються в 

обліку. Предмет та метод бухгалтерського. Бухгалтерський баланс, його будова і зміст. 

Типи господарських операцій та їх вплив на бухгалтерський баланс. Зміст та будова 

рахунків бухгалтерського обліку. Подвійний запис, його суть та значення. Рахунки 

синтетичного та аналітичного обліку, їх взаємозв’язок. Поняття та значення документів 

бухгалтерського обліку. Класифікація бухгалтерських документів. Інвентаризація, її 

значення і види. Порядок проведення та документальне оформлення інвентаризації, 
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облік її результатів. Облік процесу постачання. Облік процесу виробництва. Облік 

процесу реалізації. Сутність облікових регістрів, їх класифікація. Види помилок та 

способи їх виправлення. 

 

Фінансовий облік 

Мета, сутність та завдання фінансового обліку. Порядок ведення касових 

операцій у національній валюті в Україні. Документальне оформлення касових 

операцій. Порядок ведення касової книги. Облік грошових коштів на рахунках в 

банках. Сутність, визнання та класифікація дебіторської заборгованості. Облік 

розрахунків з покупцями та замовниками. Облік розрахунків із підзвітними особами. 

Економічна сутність, порядок визнання та оцінювання виробничих запасів. Облік 

надходження виробничих запасів. Поняття виробничих витрат та склад виробничої 

собівартості готової продукції. Облік витрат основного виробництва. Облік готової 

продукції. Економічна сутність, визнання, класифікація та оцінка основних засобів. 

Документальне оформлення та облік надходження основних засобів. Порядок 

нарахування та облік амортизації основних засобів. Документальне оформлення та 

облік операцій з надходження нематеріальних активів. Економічна сутність та 

класифікація фінансових інвестицій. Облік поточних фінансових інвестицій. Сутність, 

визнання та класифікація зобов’язань. Облік короткострокових кредитів банку. Облік 

розрахунків із постачальниками та підрядниками. Економічний зміст заробітної плати 

та її регулювання. Форми оплати праці та види заробітної плати. Синтетичний та 

аналітичний облік розрахунків з оплати праці. Поняття та структура власного капіталу. 

Порядок формування та облік статутного капіталу. Облік капіталу в дооцінках. 

Поняття, визнання та класифікація доходів підприємства. Поняття, визнання та 

класифікація витрат підприємства. Економічна сутність фінансових результатів 

діяльності підприємства та порядок їх формування.  

 

Облік у бюджетних установах 

Роль бухгалтерського обліку в управлінні бюджетними установами та 

особливості його організації. План рахунків бухгалтерського обліку розпорядників 

бюджетних коштів. Облік надходження та оприбуткування основних засобів у 

бюджетних установах. Облік вибуття та списання основних засобів у бюджетних 

установах. Поняття, оцінка та класифікація запасів у бюджетних установах. Облік 

придбання запасів у бюджетних установах. Облік використання запасів у бюджетних 

установах. Організація обліку грошових коштів у бюджетних установах. Облік 

готівкових операцій розпорядників бюджетними коштами. Облік поточної 

дебіторської заборгованості у бюджетних установах. Загальні поняття про доходи 

бюджетних установ, їх класифікація. Облік загального та спеціального фонду 

бюджетних установ. Облік видатків бюджетних установ. Сутність заробітної плати та 

організація розрахунків з оплати праці у бюджетних установах. Поняття, класифікація 

та оцінка зобов’язань у бюджетних установах. Визначення та відображення в обліку 

фінансових результатів виконання кошторису. 

 

Оподаткування 

Поняття та сутність податків і зборів. Основні та додаткові функції податків. 

Елементи системи оподаткування. Класифікація податків. Платники, об’єкти 

оподаткування та ставки податку на додану вартість. Порядок визначення суми 

податку на додану вартість, що підлягає сплаті (перерахуванню) до бюджету або 
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відшкодуванню з бюджету. Електронне адміністрування податку на додану вартість. 

Сутність акцизного податку, підакцизні товари та ставки акцизного податку. Порядок 

обчислення акцизного податку з роздрібного продажу товарів. Мито, його види та 

ставки. Платники, об’єкт оподаткування та ставки податку на прибуток підприємств. 

Платники, об’єкт та база оподаткування податком на доходи фізичних осіб. Платники, 

об’єкти та база оподаткування єдиним соціальним внеском на загальнообов’язкове 

державне соціальне страхування. Сутність та значення спрощеної системи 

оподаткування. Загальні засади, склад та особливості нарахування місцевих податків і 

зборів. 

 

Бухгалтерська звітність підприємства 

Сутність та види бухгалтерської звітності підприємства. Мета, склад та 

призначення фінансової звітності. Поняття, структура та призначення бухгалтерського 

Балансу. Зміст, структура та призначення Звіту про фінансові результати (Звіту про 

сукупний дохід). Зміст, структура та призначення Звіту про рух грошових коштів. 

Зміст, структура та призначення Звіту про власний капітал. Сутність, призначення та 

склад Приміток до фінансової звітності. Порядок складання консолідованої фінансової 

звітності. Порядок складання спрощеної фінансової звітності. Склад та структура 

податкової звітності. Поняття, сутність та властивості статистичної звітності. 

 

Господарський контроль 

Поняття, сутність та значення господарського контролю. Види контролю в 

Україні та їх місце в системі управління господарською діяльністю. Форми контролю: 

класифікація, сутність та загальна характеристика. Методи і прийоми господарського 

контролю. Контроль грошових коштів. Контроль запасів. Контроль основних засобів. 

Контроль розрахункових операцій. Контроль розрахунків з оплати праці. Контроль 

витрат, доходів, фінансових результатів та ефективності використання ресурсів. 

Порядок узагальнення і оформлення результатів контролю. 

 

Основи статистики 

Поняття статистики, її предмет та метод. Суть та етапи статистичного 

спостереження, вимоги до його результатів. Форми спостереження, його види та 

способи. Помилки спостереження та контроль його матеріалів. Суть зведення, його 

завдання та організація. Групування як головний етап зведення. Статистичні таблиці, 

їх призначення, види та правила побудови. Суть, види та функції статистичних 

показників. Абсолютні величини, їх роль та значення в статистиці, одиниці 

вимірювання. Відносні величини, їх суть та форми вираження. Середні величини, їх 

суть та значення у вивченні масових соціально-економічних явищ. Суть вибіркового 

методу та його переваги у вивченні масових явищ. Методи і способи формування 

вибіркової сукупності. Помилки вибірки та методи обчислення середньої та граничної 

помилки для різних видів вибірки. Види зв’язків соціально-економічних явищ та 

завдання їх статистичного вивчення. Основні методи виявлення наявності зв’язку. 

 

Економічний аналіз 

Предмет, об’єкти та суб’єкти економічного аналізу. Види та напрямки 

економічного аналізу. Аналіз витрат підприємства. Аналіз показників складу, 

структури й технічного стану основних засобів. Аналіз забезпечення підприємства 

трудовими ресурсами. Аналіз показників ефективності використання фонду оплати 
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праці. Аналіз забезпеченості підприємства матеріальними ресурсами. Аналіз 

ефективності використання матеріальних ресурсів. Аналіз економічної ефективності 

впровадження нових технологій. Аналіз складу та динаміки показників прибутку 

підприємства. Аналіз показників рентабельності результатів діяльності підприємства. 

Аналіз динаміки складу і структури активів підприємства. Аналіз динаміки і структури 

пасивів підприємства. Оцінка ліквідності та платоспроможності. Оцінка фінансової 

стійкості підприємства. 

 

Інформаційні системи в обліку і оподаткуванні 

Предмет і завдання інформаційних систем в обліку, аналізі та оподаткуванні. 

Принципи автоматизованої обробки облікової інформації. Поняття, структура та 

класифікація економічної інформації в інформаційних системах. Особливості 

облікової інформації в умовах автоматизації. Види інформаційних технологій в обліку 

та оподаткуванні. Автоматизація обліку грошових коштів та розрахункових операцій. 

Автоматизація обліку матеріальних цінностей. Автоматизація обліку основних засобів. 

Автоматизація обліку праці та заробітної плати. Автоматизація зведеного обліку і 

складання звітності. 
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5. РЕКОМЕНДОВАНІ ДЖЕРЕЛА ІНФОРМАЦІЇ 
 

Основи економічної теорії 
1. Основи економічної теорії : Навчальний посібник / О.О. Кравцов. Київ: 
Патерик, 2024. 355 с. 
2. Економічна теорія: підручник / за заг. ред. В.П. Якобчук. К.: Видавництво Ліра-К, 
2020. 450 с. 
3. Економічна теорія: навчальний посібник / Укл: М.І. Колосінська, С.І. Белей, 
С.В. Бойда. Чернівці: Чернівец. нац. унів-т., 2021. 200 с. URI: 
https://archer.chnu.edu.ua/xmlui/handle/123456789/1091 
4. Основи економічної теорії : навч. посібник / І.В. Кокарєв. Дніпро: Дніпроп. держ. 
ун-т внутр. справ, 2020. 100 с. URI: http://er.dduvs.in.ua/handle/123456789/5490 

 

Основи макро- та мікроекономіки 
1. Макроекономіка : підручник / М.І. Макаренко, Т.О. Семененко, 
Ю.М.Петрушенко.  2-ге вид., переробл.  Суми : Сумський державний університет, 
2021. 307 с. 
2. Макроекономіка: Навч. посібник. – 4-те вид., виправлене і доповнене. / 
Панчишин С. Львів: Апріорі: 2022.  524 с. 
3. Мікроекономіка та макроекономіка: основи: навч. посіб. Н.Т. Шадура-Никипорець, 
О.В. Мініна.  Чернігів : НУ «Чернігівська політехніка», 2025. 290 с. 
https://ir.stu.cn.ua/server/api/core/bitstreams/3f7d8ad3-839e-44c3-b48f-
e601e3aede5e/content 
4. Мікроекономіка: Навч. посібник / Н.М. Каменева, М.В. Косич, О.Ю. Александрова 
та ін.  Харків: УкрДУЗТ, 2022. 305 с. 

 

Основи фінансової грамотності 
1. Основи економічної грамотності та підприємництва: навчальний посібник 
/Алєксєєва С. В., Базиль Л. О., Байдулін В. Б., Гриценок І. А., Єршова Л. М., Закатнов 
Д. О., Орлов В. Ф., Сохацька Г. В. Житомир: «Полісся», 2021. 248 с 
2. Ролік В., Войтицька Л., Тригуб О. Підприємництво і фінансова грамотність: 
підручник. Київ: 2025. 133 с. 
3. Фінансова грамотність (рівень стандарту): підручник / В.В. Письменний. 
Тернопіль: Астон, 2023. 240 с. – URI: 
https://drive.google.com/file/d/1ei5JB_vG737qwHEB6wPw-iAsTODlFrIK/view 

 

Фінанси 
1. Теорія фінансів : навч. посіб. [вид. 2-ге; доп. і перероб.] / О.А. Івашко. К. : 2021. 408 
с. – URI: https://evnuir.vnu.edu.ua/handle/123456789/21715 
2. Фінанси : навчальний посібник / С. П. Стеценко та ін. – Київ : КНУБА, 2024. – 192 
с. https://repositary.knuba.edu.ua/server/api/core/bitstreams/262b141f-931b-406e-b88b-
5fc075b485b2/content 
3. Фінанси : підруч. / за ред. д.е.н., проф. А. І. Крисоватого. Тернопіль : 
Університетська думка, 2024. 632 с. 
https://api.dspace.wunu.edu.ua/api/core/bitstreams/6602001f-c410-4ed0-a498-
e07522dffc97/content 
4. Фінанси : підручник / за ред. О. Я. Стойка. 2-ге вид. перероб. і доп. Житомир : 
Поліський університет, 2024. 317 с. 
https://fpk.in.ua/images/biblioteka/3bac_finan/Finansy.-Stiyka-A.YA.-_2024.pdf 

https://archer.chnu.edu.ua/xmlui/handle/123456789/1091
https://drive.google.com/file/d/1ei5JB_vG737qwHEB6wPw-iAsTODlFrIK/view
https://evnuir.vnu.edu.ua/handle/123456789/21715
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Економіка і підприємництво 
1. Гонтарева І. В. Підприємництво : підручник / І.В. Гонтарева. Харків : ХНУ імені 
В.Н. Каразіна, 2021. 392 с.  
2. Економіка підприємства: навч. посіб. О.І. Лисак, Л.О. Андрєєва, Л.О. Болтянська. 
Мелітополь: Люкс, 2020. 272 с.: http://feb.tsatu.edu.ua/wp-content/uploads/2020/09/Lisak-
O.I.-Andryeyeva-L.O.-Boltyanska-L.O.-Ekonomika-pidpriyemstva-Navchalnij-
posibnik.pdf  
3. Економіка підприємства: підручник. за заг. ред. Л. Г. Ліпич. Луцьк : Вежа-Друк, 
2021. 
4. Економіка підприємства: підручник. під заг. ред. д.е.н., проф. Ковальської Л.Л. та 
проф. Кривов'язюка І.В.. Київ: Видавничий дім «Кондор», 2020. 620 с. 

 

Менеджмент та публічне управління 
1. Страпчук С.І., Миколенко О.П., Попова І.А., Пустова В.В. Менеджмент: 
навчальний посібник для здобувачів вищої освіти. Львів: Видавництво «Новий Світ – 
2000», 2020. 356 с. ISBN 978-617-7519-47-7. 
2. Менеджмент : Підручник / С.Ю. Бірюченко, К.О. Бужимська, І.В. Бурачек та ін.; 
під заг. ред. Т.П. Остапчук. Житомир: Державний університет «Житомирська 
політехніка». Житомир: Вид-во «Рута», 2021. 856 с.  
3. Нижник Н.Р., Машков О.А., Василенко І.М. Публічне управління та 
адміністрування: навч. посіб. Київ: КНЕУ, 2020. 312 с. 
4. Журавльов А.І., Кравченко С.О. Публічне адміністрування: навч. посіб. Харків: 
Право, 2021. 280 с. 
5. Мостенська Т. Л. Менеджмент: підручник. Київ: Кондор, 2022. 320 с. 
6. Шкільняк М.М., Овсянюк-Бердадіна О.Ф., Крисько Ж.Л., Демків І.О. Менеджмент: 
підручник. Тернопіль: Західноукраїнський національний університет, 2022. 258 с. 

 

Маркетинг 
1. Липчук В. В., Дудяк А. П., Бугіль С. Я. Маркетинг : Основи теорії і практики. 
Навчальний посібник. Львів : Магнолія плюс, 2021. 456 с. 
2. Маркетинг : навч. посіб. / Н. Іванечко, Т. Борисова, Ю. Процишин [та ін.] ; за ред. 
Н. Р. Іванечко. Тернопіль : ЗУНУ, 2021. 180 с. 
3. Маркетингові дослідження: навчальний посібник / П.В. Захарченко, А.А. 
Самойленко, А.В. Кулік, І.Ю. Кутліна. Київ: вид. «Центр учбової літератури», 2023. 
234 с.  
4. Павлов К.В., Лялюк А.М., Павлова О.М. Маркетинг: теорія і практика: підручник. 
Луцьк : СПД Гадяк Жанна Володимирівна, друкарня «Волиньполіграф» 2022. 408 с 
5. Сенишин О. С., Кривешко О. В. Маркетинг : навч. посібник. Львів : Львівський 
національний університет імені Івана Франка, 2020. 347 с. 

 

Вступ у спеціальність 

1. Бруханський Р. Ф. Вступ до спеціальності : навчально-методичний посібник (для 

студентів спеціальності «Облік і оподаткування»). Тернопіль : ТНЕУ, 2017. 134 с. 

2. Бухгалтерський облік: навч. посіб. /В.М. Краєвський, О.П. Колісник, Н.В. Гуріна та 

ін. Ірпінь: Університет ДФС України, 2021. 388 с.: https://salo.li/3061273 

3. Кащена Н. Б., Наумова Т. А., Кашперська А. І. Аудит: навчальний посібник для 

студентів економічних спеціальностей. Видання доповнене та перероблене; за ред. Т. 

А. Наумова, А. І. Кашперська. Харків: ДБТУ, 2023. 259 с 

http://feb.tsatu.edu.ua/wp-content/uploads/2020/09/Lisak-O.I.-Andryeyeva-L.O.-Boltyanska-L.O.-Ekonomika-pidpriyemstva-Navchalnij-posibnik.pdf
http://feb.tsatu.edu.ua/wp-content/uploads/2020/09/Lisak-O.I.-Andryeyeva-L.O.-Boltyanska-L.O.-Ekonomika-pidpriyemstva-Navchalnij-posibnik.pdf
http://feb.tsatu.edu.ua/wp-content/uploads/2020/09/Lisak-O.I.-Andryeyeva-L.O.-Boltyanska-L.O.-Ekonomika-pidpriyemstva-Navchalnij-posibnik.pdf


 

17 

 

4. Крисоватий А.І., Панасюк В.М., Мельничук І.В. Основи обліку і оподаткування: 

підручник (е-видання). Тернопіль: ЗУНУ, 2023. 565 с. URI: 

http://dspace.wunu.edu.ua/handle/316497/48317 

5. Кузь В.І. Податкова система: навч. посіб. Чернівці: Чернівец. нац. ун-т ім. 

Ю.Федьковича, 2022. 240 с. 

6. Облік і аудит : навч. посібник / Т.М. Ковальчук, І.І. Никифорак; за ред. Т.М. 

Ковальчук. Вид. 2-ге, доп. та перероб. Чернівці : Чернівец. нац. ун-т ім. Ю. Федьковича, 

2020. 520 с. https://salo.li/5610d9A 

7. Професійна етика бухгалтера: підручник. С.Ф. Голов, Я.В .Голубка, В.М. 

Костюченко, Р.В. Кузіна, Л.В. Чижевська. Житомир, ПП Рута 2022. 260 с. 

 

Бухгалтерський облік 

1. Бухгалтерський облік : підручник / О.В. Фоміна, С.Я. Король, А.П. Шаповалова та 

ін.; за заг. ред. О. В. Фоміної. Київ : Держ. торг.-екон. ун-т, 2024. 224 с. 

https://ur.knute.edu.ua/handle/123456789/5436 

2. Бухгалтерський облік та оподаткування: підручник / А.І. Крисоватий, 

В.М. Панасюк, І.В. Мельничук; за заг. ред. А.І. Крисоватого та В.М. Панасюк. 

Тернопіль : ЗУНУ, 2024. 637 с. http://dspace.wunu.edu.ua/handle/316497/52000 

3. Бухгалтерський облік: навч. посіб. /В.М. Краєвський, О.П. Колісник, Н.В. Гуріна та 

ін. Ірпінь: Університет ДФС України, 2021. 388 с.: https://surl.lu/jfiwfy 

4. Скоробогатова Н.Є. Бухгалтерський облік: практикум. Київ : КПІ ім. Ігоря 

Сікорського. 2023. 114 с. https://ela.kpi.ua/handle/123456789/52410 

 

Фінансовий облік 

1. Гордієнко Н.І. Фінансовий облік : навч. посіб. / Н.І. Гордієнко ; Харків. нац. ун-т 

міськ. госпва ім. О М. Бекетова. 3-тє вид., перероб. і допов. Харків : ХНУМГ ім. О. М. 

Бекетова, 2023. 288 с. URI: http://eprints.kname.edu.ua/62308 

2. Фінансовий облік : підручник; 3-тє вид., доп. та перероб. / Я.Д. Крупка, 

З.В. Задорожний, П.Н. Денчук [та ін.]. Тернопіль: ЗУНУ, 2023. 488 с.: URI: 

http://dspace.wunu.edu.ua/bitstream/316497/48101/1/finans_oblik-2023.pdf 

3. Фінансовий облік 1: підручник / Я.П. Іщенко, О.А. Подолянчук, Н.І. Коваль. 

Вінниця: Видавництво ФОП Кушнір Ю.В. 2020. 496 с. URI: 

http://repository.vsau.org/getfile.php/25426.pdf 

4. Фінансовий облік і звітність: навч. посіб. / С.І. Мельник, І.М. Горбан, 

Н.С. Марушко. Львів: Львівський державний університет внутрішніх справ, 2022. 388 

с.: https://dspace.lvduvs.edu.ua/handle/1234567890/5229 

5. Фінансовий облік: навчальний посібник / В.М. Краєвський, О.П. Колісник, 

Н.В. Гуріна та ін. Ірпінь: Державний податковий університет, 2022. 616 с. URI: 

https://dpu.edu.ua/?view=arti 

 

Облік у бюджетних установах 

1. Безверхий К. В. Облік в бюджетних установах: Навч. посіб. / К. В. Безверхий. Київ: 

«Центр учбової літератури», 2020. 312 с. 

2. Мельник Т.Г., Михальська О.Л., Травінська С.І., Фещенко Є.А. Облік і контроль в 

бюджетних установах: Підручник. Київ : Видавничий дім «Кондор», 2023. 460 с. 

http://dspace.wunu.edu.ua/browse?type=author&value=%D0%9A%D1%80%D0%B8%D1%81%D0%BE%D0%B2%D0%B0%D1%82%D0%B8%D0%B9%2C+%D0%90.+%D0%86.
http://dspace.wunu.edu.ua/browse?type=author&value=%D0%9F%D0%B0%D0%BD%D0%B0%D1%81%D1%8E%D0%BA%2C+%D0%92.+%D0%9C.
http://dspace.wunu.edu.ua/browse?type=author&value=%D0%9C%D0%B5%D0%BB%D1%8C%D0%BD%D0%B8%D1%87%D1%83%D0%BA%2C+%D0%86.%D0%92.
http://dspace.wunu.edu.ua/handle/316497/48317
https://ur.knute.edu.ua/handle/123456789/5436
http://dspace.wunu.edu.ua/handle/316497/52000
https://ela.kpi.ua/handle/123456789/52410
http://eprints.kname.edu.ua/62308/
http://repository.vsau.org/getfile.php/25426.pdf
https://dspace.lvduvs.edu.ua/handle/1234567890/5229
https://dpu.edu.ua/?view=arti
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3. Череп А.В., Гамова О.В., Козачок І.А. Облік у бюджетних установах: навчальний 

посібник для здобувачів ступеня вищої освіти бакалавра спеціальності «Облік і 

оподаткування» освітньо-професійної програми «Облік і оподаткування». Київ: 

Видавничий дім «Кондор», 2020. 252 с. 

 

Оподаткування 

1. Андрущенко В.Л., Осмятченко В.О., Ізмайлов Я.О., Тучак Т.В. Податкова система: 

навч. посіб. Ірпінь: Університет ДФС України, 2020. 492 с. 

2. Кузь В.І. Податкова система: навч. посіб. Чернівці: Чернівец. нац. ун-т ім. Ю. 

Федьковича, 2022. 240 с. 

3. Податкова система: навч. посіб. / Т. Тучак, В. Осмятченко, Я. Ізмайлов та ін., за заг. 

ред. д.е.н. В.Л. Андрущенка. Ірпінь: Університет ДФС України, 2020. 485 с. 

4. Томнюк Т.Л. Податкова система: навч. посіб. Чернівці: ЧТЕІ ДТЕУ, 2022. 324 с. 

 

Бухгалтерська звітність підприємства 

1. Звітність підприємства: навчальний посібник / Т.М. Сторожук, Н.С. Дружинська. 

Державний податковий університет. Ірпінь, 2024. 660 с. 

https://ir.dpu.edu.ua/items/f4007d60-71f5-4062-89c2-41d96311eb84 

2. Іванчук Н.В. Звітність підприємств: навч. посіб. Острог: Видавництво 

Національного університету «Острозька академія», 2021. 208 с. 

3. Сиротюк Г.В., Петришин Л.П. Звітність підприємств: навч. посіб. Видавництво 

«Магнолія 2006», 2021. 440 с. 

4. Фінансовий облік і звітність: навч. посіб. / С.І. Мельник, І.М. Горбан, 

Н.С. Марушко. Львів: Львівський державний університет внутрішніх справ, 2022. 388 

с.: https://dspace.lvduvs.edu.ua/handle/1234567890/5229 

 

Господарський контроль 

1. Господарський контроль. навчальний посібник: Т.А. Наумова [та ін.] ; за ред. 

Т.А.Наумова, Н.С. Акімова, О.В.Топоркова, Л.О.Кирильєва, І.В.Нестеренко. Харків: 

ДБТУ, 2022. 210 с. https://repo.btu.kharkiv.ua/server/api/core/bitstreams/817d4be6-d7d4-

48db-bc83-684fd0addfed/content 

2. Контроль: незалежний, внутрішній, державний: Навч. посіб. / Н.Л. Шишкова ; М-

во освіти і науки України, Нац. техн. ун-т «Дніпровська політехніка». Д.: НТУ «ДП», 

2021. 155 с. https://repo.btu.kharkov.ua//handle/123456789/6820 

3. Хом’як Р., Тесак О. Контроль і ревізія: навчальний посібник. Л. : ТОВ «Видавнича 

група «Бухгалтери України», 2021. 264 с. 

4. Шевчук О.А. Державний фінансовий контроль : підручник О. . Шевчук ; Ун-т держ. 

фіск. служби України. Ірпінь : Ун-т ДФС України, 2020. 432 с. 
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